该记成新体育·170俱乐部

"背着50斤重的儿子天天徒步走西湖"后续

孩子一天天长大,年过半百的父亲终有力不从心的一天

拼命三郎: 我会背到背不动的那一天

本报通讯员 蒋升 李文瑶 本报记者 陈学东

本周一,本报头版头条大幅照片做导读,同时以整版篇幅 刊发了题为《"负"爱如山,让寒冷冬夜依然温暖》的文章,在社 会各界引起了强烈反响。



1扫码下载浙 江 24 小 时 APP;②安装 后登录,输入 激 请 码 "AsOF"。

短短几天时间里,腾讯大浙网、浙江新 闻、网易新闻、凤凰网资讯等十多家新闻媒体 纷纷转载,总浏览量接近百万。而文中这位 背着50斤重、身患唐氏综合征儿子几乎每天 徒步西湖的"拼命三郎"也受到了人们的广泛 关注。这位50岁的父亲为了治好儿子的病 把自己苦练成徒步达人的感人事迹,"一个故 事温暖一座城",也唤起了许多人对"父爱如 山"情感的强烈共鸣,"一天两天一月两月不 稀奇,能坚持两三年不是一般人能做到的,我

们应该为这样的父亲点赞。"网民纷纷给"拼 命三郎"打call。

包括腾讯新闻、西湖之声甚至"拼命三 郎"的家乡媒体——台州晚报在内的不少媒 体,看到本报报道后都第一时间联系了"拼命 三郎"所在的杭州记忆徒步运动俱乐部,希望 能采访当事人,通过各自的传播手段把这父 爱满满的正能量故事呈现给大家。但记忆徒 步运动俱乐部领队把媒体的采访请求转达给 "拼命三郎"时,都被他婉言拒绝了。而周一 当天的夜走西湖,"拼命三郎"也没到现场,让 不少蹲守的记者扑了空。

前晚,本报记者再次在杭州少年宫遇见 了背着儿子小狼来参加徒步运动的"拼命三 郎"。说起最近大家对他们父子的关心,"拼 命三郎"显得特别不好意思。他感激地说: "我和小狼现在都很好,大家的心意我都领 了,谢谢各位的牵挂。"同时,他也提到成为网 红的一点"烦恼":"像我们做父母的,都希望 孩子能够茁壮成长。目前小狼还小,希望大 家能多给他一点自由成长的空间。"



小狼一天天长大,年过半百的父亲终究

有力不从心的一天。对将来的打算,"拼命三 郎"告诉记者:"我希望孩子一天天好起来,现 在尽力吧,我会背到背不动的那一天。"

蓝军疲于奔命,冷门不能不防



本周末德甲结束冬歇期,首轮比赛不确 定因素肯定不会少。因此在竞猜时,要尽可 能多了解一些球队相关的信息,避免盲点。

任九推荐

切尔西VS莱切斯特城 推荐:胜平

切尔西近期赛程几乎三天一战,这样连轴 转,球队的体能肯定会受影响。所以本场比赛 对切尔西出冷不能掉以轻心,目前倾向防平。

水晶宫VS伯恩利 推荐:胜平

水晶宫离降级区还有一场球的距离,不敢 有丝毫松懈。从目前盘口看,庄家对水晶宫还 是持中等信心,此役水晶宫不败的可能性很大。 纽卡斯VS斯旺西 推荐:胜

这是一场提前进行的保级战。本场初盘 为纽卡斯让半球中水,临场上盘水如果能够 控制在0.90左右,那纽卡斯值得看好。

推荐:胜平负 热刺VS埃弗顿

两队都是英超老牌球队,目前盘口为热刺

让球半中水,两队实力差距绝对没有盘口显示 的那么大,庄家这样操盘不排除有诱上嫌疑。

法兰克福VS弗莱堡 推荐:平负

法兰克福目前积26分联赛排名第八,主 场迎战弗莱堡,从目前的盘口来看,庄家有诱 上的嫌疑,法兰克福赢球有难度。

奥格斯堡 VS 汉堡 推荐:胜

目前盘口为奥格斯堡让半球中水,还是 与两队现状基本相符,临场上盘水,能够控制 在0.90左右,那可以考虑用奥格斯堡做胆。

推荐:胜平 汉诺威VS美因茨

目前盘口来看,庄家对主场作战的汉诺威 有一些信心,正常情况下汉诺威应是不败格局。 莱比锡红牛VS沙尔克 推荐:胜平

莱比锡红牛目前处于第一集团,沙尔克 排名第二。目前盘口为莱比锡红牛让半球高 水,庄家对主队信心一般,目前倾向防平。

皇马VS比利亚雷亚尔 推荐:胜

皇马联赛卫冕已成泡影,从常规角度来看, 皇马本轮应该要反弹了。特约竞彩专家:任伯坚

思文点彩

巴黎FC VS布尔格

推荐.胜 巴黎FC目前离第2名分差只有3分,还 在争冲甲行列,近8轮联赛保持不败;而布尔 格目前排名倒数第3,客场8连败。本轮客场 作战从目前的半/一球低水盘来看,庄家对巴 黎FC取胜有较强的信心,竞彩可拿主队做

奈梅亨 VS 前进之鹰 推荐:让球胜平

荷甲降班马奈梅亨目前只落后榜首1 分;而同是降班马,前进之鹰近期状态较差, 目前排名第13。

首回合两队战平,本轮从状态和赔率来 看. 奈梅亨主场取胜难度不大。从亚盘初盘 开一球盘升至目前的球半中水盘来看,庄家 对争冠球队取胜信心很强,竞彩首选让球胜, 次诜让球平。

特约竞彩专家:林思文

共享体彩公益 购彩服务创新

2017年,是浙江体彩在坚守责任、践行 公益、稳增销量、创新服务上不断突破的一 年,是浙江体彩人取得新成绩的一年。 137.04亿元,浙江体彩全年销量继续稳步提 升;35亿元,为国家筹集更多公益金;25000 余个岗位,拓宽就业渠道。

体彩公益金不仅仅体现在数据上,更切 实惠及广大群众。据统计,2017年,仅省本 级,全民健身工程项目累计投入1.6亿元体 彩公益金,为助力全民健身国家战略和健康 中国建设发挥了重要作用。

此外,以全国新年登高健身大会、杭州马拉 松、"体彩杯老年体育达人"评选、爱心慢跑、公

益骑行等积极向上的赛事活动为纽带,累计 近千万人次共同感受体育魅力,共享体彩公 益。"送体育下乡"把健康和欢乐送到偏远农 家,梦想足球场让更多的追风少年能健康快 乐地奔跑在绿茵场上……一场场实实在在的 惠民活动将健康生活理念融入体彩公益。遍 布全省9个市的2600余家体彩销售网点的"爱 心驿站"将爱与幸福传递。

伴随着新时代到来,浙江体彩坚持以创新 驱动推动高质量发展。各类体彩玩法的创新, 能让彩民获得更好的购彩体验,各玩法借助互 联网+时代的优质平台,促进线上线下紧密互 动,让体彩的传播更具共鸣性,更有影响力。

创新在于新,更在于精,浙江体彩不断开 拓精准服务,"牵手"阿里彩票,填补农村渠道 短板,让浙江农村的父老乡亲们能在家门口 方便购彩;加强与连锁、品牌超市合作,让彩 民购物、购彩两相宜。深化"最多跑一次"改 革,省市两级协力,让大奖兑奖更方便。

过去的一年,浙江体彩还贯彻责任彩票 意识,高度重视生产运营过程中的安全问题; 结合星级评定、网点形象包装、渠道建设扶持 等工作,2017年全省三星级及以上网点同 比增长8%。还请来高校教授、营销专家、彩 票研究机构专家进行授课,提升体彩队伍的 专业素质。 陈素琴

父亲眼里满 满慈爱。 陈学东 摄